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ІНФОРМАЦІЯ 

ДЛЯ МОБІЛІЗОВАНИХ ПЛАТНИКІВ 
ПОДАТКІВ – ФІЗИЧНИХ ОСІБ 

СТВОРЕНО ТИМЧАСОВУ РОБОЧУ 
ГРУПУ  ТА «ГАРЯЧІ ЛІНІЇ» 

для надання консультацій мобілізованим 
платникам податків – фізичним особам, які не 
можуть виконувати податкові зобов’язання, чи 

членам їх родин

Контактні телефони: 

(097) 232 17 98 
(096) 839 87 92

Графік роботи: 

08.30 - 17.00 (пн - пт)

Перерва: 12.30-13.00  

2025

Податок на доходи фізичних осіб, що був нарахований та 
утриманий уповноваженою особою з таких виплат фізичним 
особам, сплачується до бюджету демобілізованою самозайнятою 
особою протягом 180 календарних днів з першого дня її 
демобілізації без нарахування штрафних і фінансових санкцій. 
При цьому демобілізована самозайнята особа у заяві, 
передбаченій у цьому пункті, зазначає дані про суми 
нарахованого та утриманого уповноваженою особою податку з 
найманих працівників протягом строку військової служби 
самозайнятої особи.

Податкова звітність про суми податку, нарахованого та 
утриманого протягом строку військової служби самозайнятої 
особи уповноваженою особою з найманих працівників та інших 
фізичних осіб, подається демобілізованою самозайнятою особою 
у порядку та строки, встановлені цим Кодексом, без нарахування 
штрафних і фінансових санкцій, передбачених цим Кодексом.
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Головне управління Державної податкової служби у 
Хмельницькій області повідомляє, що до абзацу першого 
пункту 25 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу 
України законом України від 04 грудня 2024 року №4113-IХ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законів України щодо стимулювання розвитку цифрової 
економіки в Україні» внесені зміни щодо справляння податків і 
зборів фізичних осіб підприємців, які відповідно до ч.3 ст.39 
Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» 
призвані на строкову чи військову службу, військову службу за 
призовом під час мобілізації, на особливий період або прийняті 
на службу за контрактом та не припинили державну 
реєстрацію підприємницької діяльності ФОП.

Так, відповідно до п. 25 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідних 
положень» ПКУ, самозайняті особи, фізичні особи - 
підприємці, які мали або не мали найманих працівників, 
призвані на військову службу під час мобілізації або залучені 
до виконання обов’язків щодо мобілізації за посадами, 
передбаченими штатами воєнного часу, під час особливого 
періоду, визначеного Законом України "Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію", на весь період їх військової служби 
звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання 
податкової звітності з податку на доходи фізичних осіб 
відповідно до розділу IV цього Кодексу, звільняються від 
обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності 
з єдиного податку відповідно до глави 1 розділу XIV цього 
Кодексу, а також звільняються від обов’язку нарахування,
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сплати та подання звітності з військового збору у складі 
податкової звітності з податку на доходи фізичних осіб або 
єдиного податку відповідно до пункту 161 цього підрозділу.

Підставою для такого звільнення є заява самозайнятої 
особи та копія військового квитка або копія іншого документа, 
виданого відповідним державним органом, із зазначенням 
даних про призов такої особи на військову службу за призовом 
під час мобілізації, на особливий період, які подаються до 
органу доходів і зборів за місцем податкової реєстрації 
самозайнятої особи протягом 10 днів після її демобілізації. 
Якщо демобілізована самозайнята особа перебуває на лікуванні 
(реабілітації) у зв’язку з виконанням обов’язків під час 
мобілізації, на особливий період, заява і копія військового 
квитка або копія іншого документа, виданого відповідним 
державним органом, подаються протягом 10 днів після 
закінчення її лікування (реабілітації).

Якщо самозайнята особа, призвана на військову службу за 
призовом під час мобілізації, на особливий період, має 
найманих працівників і на строк своєї військової служби за 
призовом під час мобілізації, на особливий період, 
уповноважує іншу особу на виплату найманим працівникам 
заробітної плати та/або інших доходів, то обов’язок з 
нарахування та утримання податку на доходи фізичних осіб з 
таких виплат на строк військової служби самозайнятої особи 
несе ця уповноважена особа.
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12

